

España
Una,
Grande,
Libre

Imperio

ORGANO DE FALANGÉ ESPAÑOLA
TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N-S.

Año III : Núm. 408 : II Año Triunfal **¡ARRIBA ESPAÑA!** ZAMORA 2 de Marzo de 1938

Parte Oficial de Guerra

Cuartel General del Generalísimo
Noticias recibidas hasta las 20 horas del día 1

Sin novedades dignas de mención en los frentes de los Ejércitos

Salamanca, 1 de Marzo de 1938. (Segundo Año Triunfal).--De orden de S. E. el general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTÍN MORENO.

Apertura del nuevo local de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S, destinado a las clases

Ayer a las siete de la tarde tuvo lugar la inauguración del local que la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S. ha habilitado con el fin de destinárselo a las clases que se darán a las afiliadas, habiéndose comenzado ya las de idioma italiano y taquigrafía y estando próximas a inaugurarse las de mecanografía y corte y confección.

El acto fué presidido por la Jefe Local de la Sección Femenina y por el Jefe Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S. Lo comenzó la primera hablando de la obra realizada por la Sección Femenina y del incremento que el número de afiliadas ha tomado y que ha ascendido en poco tiempo de manera extraordinaria, siendo cada día mayor la cantidad de muchachas que militan bajo las banderas rojinegras. Habló además de la necesidad de trabajar activamente todas, para ayudar en el máximo de sus fuerzas a levantar a España. Terminó recomendando a todas disciplina, austeridad y sacrificio.

A continuación tomó la palabra el camarada Jefe Provincial que dedicó un sentido canto a la Falange, enalteciendo y poniendo de relieve el sacrificio constante de nuestros soldados en el parapeto y las glorias de nuestros caídos, haciendo a continuación emocionado mensaje de admiración a la mujer española, a la mujer de la Falange, sacrificada, trabajadora y abnegada siempre, que tan meritoria labor está llevando a cabo en Hospitales y en Comedores de niños y la obra callada de confección de prendas de abrigo y en tan-

tas otras facetas y tantos numerosos aspectos de todos conocidos.

Habló a continuación del afán de la Falange de lucha constante con fe ciega en el porvenir que encarna, el Estado Nacional Sindicalista diciendo más tarde que el recuerdo de nuestros camaradas de lucha caídos gloriosamente ha de plasmar en el imperio espiritual que alborea y cuyas directrices para José Antonio, terminando con un emocionado recuerdo al Ausente.

Al terminar el acto de la inauguración de estos locales, se cantó el Himno de la Falange dando el camarada Jefe Provincial los gritos rituales que fueron contestados brazo en alto por todos los asistentes.

La fiesta del Angel de la Guarda

Bilbao.—Con motivo de la festividad del Angel de la Guarda, las fuerzas de Seguridad y Asalto, celebraron diversos actos religiosos. Después de verificados éstos, desfilaron ante un numeroso público que las ovacionó sin cesar.

San Sebastián.—También en esta ciudad celebraron la festividad de su Patrono el Angel de la Guarda, el Cuerpo de Seguridad, Asalto y Vigilancia.

Crónica de guerra

Los evadidos y prisioneros siguen citando detalles del terror ruso

Las Alas Nacionales llevan a cabo páginas gloriosas, aunque no guerreras.--Sobre un aeródromo enemigo, Joaquín García Morato deja caer un mensaje de honda piedad

No puede haber vanguardia fuerte sin una retaguardia firme, y, en el bando rojo, si los hados son adversos en la primera línea, augurios peores se anuncian sobre la retaguardia. La parte de España sometida al yugo de Moscú, se distingue en la casi totalidad de sus comarcas, por su exuberante riqueza agrícola; sin embargo, el hambre hace allí estragos y las gentes famélicas forman legión. Sus hombres, mujeres y niños caen muertos en la zona roja; ello se debe al caos que preside la vida toda en aquellos desdichados pueblos.

Fernández Cuesta, nuestro Ministro de Agricultura dió la nota culminante que demuestra la situación en la zona roja. En varios de los pueblos conquistados en el Aljambra, los cuales desde el 19 de Julio de 1936 estuvieron en poder de los bolcheviques, se han encontrado grandes cantidades de mies, trigo, centeno y cebada, correspondientes a la cosecha de 1936. De estos cereales se han hecho cargo los Servicios Nacionales del Trigo, y dentro de diez días, estará trillada y aventadas las mies.

Los ingenieros del Servicio Agronómico, calculan que saldrán unos seis vagones de trigo, cuatro de centeno y tres de cebada. No hay pan para los españoles víctimas de la tiranía bolchevique; pero la mies se pudre en la campiña aragonesa. Este desastre es quizás mayor que muchos de los recibidos en los frentes de combate. Los rojos pierden las batallas en primera y segunda línea;

y no han de tardar mucho en perderla en toda la línea.

No hay novedades dignas de especial mención en los frentes de los Ejércitos; siguen los evadidos y prisioneros rojos contando detalles del terror ruso y del hambre asiática que impera desde Almería hasta Tarragona, a todo lo largo del Mediterráneo. No hay novedades; sin embargo, las alas nacionales siguen llevando a cabo páginas gloriosas, aunque no guerreras. Ha sido nuevamente Joaquín García Morato, el autor de esta última hermosa página de nuestra aviación. Solo en su aparato, sin escolta, sin sus aguilluchos, ha volado sobre un aeródromo rojo para cumplir una misión piadosa; las ametralladoras de su avión, implacables, estaban quietas.

No ha tenido necesidad de utilizarlas. Voló solo, tranquilo y firme, para arrojar sobre un aeródromo rojo una misiva en la que se contiene un ruego piadoso de la esposa del héroe y mártir. La carta de Joaquín García Morato dice así: «28 de febrero de 1938, carta abierta a los coroneles jefes de la aviación republicana don Ignacio Delgado de Cisneros y don Antonio Camacho».

En el frente de Teruel, en las inmediaciones del puerto de Escandón, ha caído, en combate el capitán Haya. No me dirijo a los amigos de ayer ni a los enemigos de hoy, lo hago a vosotros precisamente por ser compañeros de armas del finado. Su mujer solici-

Central Nacional-Sindicalista

Delegación Sindical Provincial de Zamora



Comisión de Cultura y Enseñanza

NOMBRAMIENTOS:

Por esta Delegación ha sido nombrado Jefe Provincial de Cultura y Enseñanza Nacional-Sindicalista de Zamora, el camarada Manuel Echanove Casas, y como Jefe Local de Zamora, queda confirmado en su cargo, el camarada Santiago Diges Lucas.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora, 1 de marzo de 1938.—Segundo Año Triunfal.

¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!

¡ARRIBA ESPAÑA!

flechazos

Por EMILIO MATO

—¡Vaya tío el Presidente!

—¿Qué «conceitos» y que labia!

—¿Tú le oiste...?

—¡Buena juera!

No perdí ni una palabra.

—¿Y qué opinas...?

—Que es un fresco

o está mal de la «terrazza».

—Pues dijo cosas «mu» serias.

—Tan serias que si le plantas

un traje con cascabeles,

le untas de veso la cara

y lo exhibes en un Circo,

hay tiros por las entradas.

Un títere, como todos.

—Pero...

—No hay pero que valga.

A un pueblo que sties «conceñcia»

y dos ojos en la cara,

no se la dan con «Gruyere»

ni con trucos se le engaña.

Lo de Teruel fué el «desmiguen».

—Pues, Negrín...

—Valiente guaja.

—¡Vamos que se necesita tener de hormigón la cara «pa» decir que nos han hecho un favor...!

—Secretos.

—¡Anda!

Es como si tú estuvieras en un «tejaio», «verbi gracia», y llevo yo y te sacudo más candela que a una manta, y no contento con eso voy, te cojo de las patas, te «proyeto» contra el suelo y, encima, me das las gracias...

—¿Entonces, esa famosa maniobra de que se habla?

—«Cuplets» con letra de Prieto y música de Sarabia...

—Luego, Negrín...

—«Pa» la noria.

—¿Y «yo» y tú?

—«Pa» la otra España.

La visita de Hitler a Italia

Berlín.—Se anuncia que la visita que el Führer-canciller realizará a Italia, tendrá lugar en el próximo mes de mayo, siendo visitada por el ilustre visitante, entre otras ciudades italianas, las de Roma, Florencia y Nápoles. Hitler se alojará en el Palacio del Quirinal, de la capital de Italia.

En el vasto programa de los festejos que se celebrarán en honor del Führer, se incluye una revista naval y otra gran revista del Ejército durante unas maniobras de las fuerzas de tierra y de aire, así como tres manifestaciones del partido fascista en homenaje de simpatía hacia el gran conductor del pueblo alemán.



LA SEÑORA

D. Juliana Alonso Martín

Falleció en el día de hoy, a los 65 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P.

Su esposo, don Jacinto González Justel, (del Comercio de esta plaza); sus hijos, don Jacinto, doña Mónica, don Plácido, doña Rosa, doña Consuelo, don Luis, don Jesús, doña María y doña Angustias; hijos políticos, don Fidel Hernández (ausente), doña Manuela Fernández Leal, don Joaquín Sánchez Custodio, don Pablo Huerta, don Jesús García Téllez (ausente) y don Federico Felipe Saez; hermanos políticos, doña Teresa Salvador y doña Milagros Martínez; nietos, sobrinos y demás familia.

Ruegan a sus amistades una oración por el alma de la finada y la asistencia al Funeral que, por su eterno descanso, tendrá lugar hoy, miércoles, a las nueve y media de la mañana, en la iglesia parroquial de San Torcuato y acto seguido a la conducción del cadáver al Cementerio de San Atilano, quedándoles por ello profundamente agradecidos.

Zamora, 1.º de marzo de 1938.—(Segundo Año Triunfal).

Casa mortuoria: Avenida de José Antonio Primo de Rivera, 6, pral.

La voz de la Falange

El próximo día 4 de marzo se celebrará en Valladolid, en el Teatro Calderón, un acto conmemorativo del primer mitin de Falange, después de su integración con las J. O. N-S.

Hablarán los camaradas Javier M. de Bedoya, Consejero Nacional y Jefe del Servicio Nacional de Beneficencia y Obras Sociales; Jesús Suevos Delgado, Jefe Provincial de Pontevedra, y Raimundo Fernández Cuesta, Secretario General de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S y Ministro de Agricultura.

El acto será retransmitido por las Emisoras Nacionales.

ta su cadáver; yo hago mía su petición, y si algún día nos encontramos en el aire, antes de comenzar la lucha, os saludaré reconocido.

El comandante de la aviación Nacional,
Joaquín García Morato.

Se desmiente otra maniobra de los rojos

Burgos.—El Ministro del Interior al recibir a los periodistas, les hizo entrega de la siguiente nota:

«En relación con las declaraciones atribuidas al General Queipo de Llano por la prensa francesa y que también han sido objeto de una pregunta en la Cámara de los Comunes por parte de un diputado de la oposición, puede afirmarse que tales declaraciones son absolutamente falsas y que el General en Jefe del Ejército del Sur no ha dicho, con relación a Gibraltar, nada que se parezca a cuanto, calumniosamente, se le atribuye. Se trata de una nueva maniobra con que los rojos pretenden enmendar su precaria situación y que no se toman el trabajo de ocultar».



Necrológica

Doña Juliana Alonso Morán

A los 65 años de edad, y confortada por los Auxilios Espirituales, dejó de existir ayer en nuestra capital la distinguida señora doña Juliana Alonso, esposa del acreditado industrial y catedrático del Instituto de Segunda Enseñanza «Claudio Moyano» don Jacinto González, muy estimado amigo nuestro.

Señora de reconocida bondad, fué siempre por su carácter afable y sus sentimientos honda y puramente cristiana, admirada y querida en vida y será siempre también llorada y sentida en muerte.

Hoy a las nueve y media en la Iglesia de San Torcuato, tendrá lugar la misa de funeral y acto seguido la conducción del cadáver al Cementerio, acto que por el sentimiento que la muerte de tan estimada señora ha despertado, constituirá una verdadera manifestación de duelo.

Enviamos a nuestro muy querido amigo don Jacinto González y a sus hijos y familiares la expresión más sincera del hondo sentimiento que la desgracia que hoy les apena, nos ha causado y pedimos a Dios, les conceda vida larga para poder encomendar a su protección el alma de la finada, que de seguro ocupará puesto predilecto al lado del Altísimo, ya que a él supo hacerse acreedora con su vida, siempre ejemplar y siempre digna.

Mercancías en la Estación

En el plazo de 24 horas deberán ser retirados de la Estación del ferrocarril:

- A. Remesal, 104 bultos aceite.
- J. B. Arenas, 2 vagones carbón.
- Alcázar Rodríguez, 200 bultos cemento.
- Bobo García y Compañía, 200 bultos azufre.
- Vda. de F. Rueda, 334 bultos azúcar.
- Salvador García, 200 bultos cemento.
- El Portador 300 bultos plantas.

Una buena idea

Por orden del Gobierno Militar de nuestra capital, se ha ordenado que en el plazo más breve, desaparezcan los muladares situados en los altos del Bosque de Valorio, cerca de la carretera de Alcañices.

La idea nos parece de perlas, ya que es este uno de los paseos predilectos y por culpa de esta circunstancia en que se hallaba, no se veía lo frecuentado que merece.

Mecanografía

10 pesetas mensuales. Aprenda a escribir a máquina, se exige en cualquier concurso u oposición.

Academia Arias, Calle de Ramón Álvarez núm. 1-2.º, Plaza Mayor. Zamora.

¡LIBROS!

La España Nacional atiende con solicitud de madre, no solo a los hijos que jamás renegaron de su amor sino también a los pródigos que vuelven a ella desgarrados y hambrientos en el cuerpo y en el alma.

Enviamos libros depurados de ideas que sirvan de alimento a sus cansadas almas.

He aquí una relación que os servirá de guía:

Así es Moscú; Entre los jefes bolcheviques; Lenin los ulianoff; El hombre que hizo estallar el mundo; Las fuerzas secretas de la revolución; Los protólogos de los sabios de Sión; España vendida a Rusia; Masonería y separatismo; La trayectoria de una revolución; Mirando a Cristo; Direcciones pontificias; El porque de la sindicación obrera católica; Los sindicatos profesionales obreros; Cuestiones candentes sobre la propiedad y el derecho, etc...

Envía tu donativo a la inspección de campos de prisioneros de guerra en Santander.

SE NECESITA

UN CHICO en la Imprenta donde se edita este periódico

Hallazgo de palomas mensajeras

En Cerecinos de Campos han sido halladas el día 26 de febrero último pasado, dos palomas mensajeras, una de las cuales tiene un anillo en una de las patas con la siguiente inscripción.

«Germania—Vogelwarte—Hogoland.—6029975».

Venta de Radio

Magnífico radio receptor de 7 lámparas, onda normal, montado en un elegante mueble; precio muy económico.

Para informes en la Casa de Muebles LA MADRILEÑA. Zamora

ROGAMOS a todos nuestros suscriptores, que cuando noten alguna anomalía en el recibo del periódico, nos lo comuniquen, para subsanar los defectos que existan.

La pedagogía del Fascismo

La gran preocupación del fascismo italiano ha sido y es, atender a sus escuelas y cuidar meticulosamente la formación completa, integral, fascista de sus pequeños.

Conoce el fascismo lo que puede esperar de la enorme masa que física y espiritualmente tenía ya una personalidad definida antes de la revolución, a la que se ha visto obligado a imponer sus dogmas; sabe igualmente que los mismos hombres que hicieron y hacen la revolución difícilmente llegarán fuertes a su misión constructiva y por esta misma razón puso todas sus esperanzas y esforzadamente ha orientado su labor fundamental y naturalmente hacia los que serán los futuros creadores del Imperio y fieles continuadores del Ideal, que impulsa el fascismo; forjar un pueblo nuevo sobre los pilares del Imperio que fué.—De aquí la atención y delicados cuidados con que rodean a la Pedagogía elemental y aún preferentemente a la preescolar.

Una simple ojeada al horario escolar nos dice bastante sobre el espíritu que presidió la reforma pedagógica de los tiempos heroicos del fascismo.

La escuela elemental comprende un año de preparatorio concebido a la manera de los Jardines de la Infancia y cinco años más durante los cuales el alumno recibe la preparación necesaria para su paso a la escuela secundaria.

De las treinta y cinco horas semanales del preparatorio se dedica una a la Religión, cuatro al canto, dibujo espontáneo, escritura y recitación, seis al trabajo intelectual recreativo y veinticuatro al trabajo manual gimnasia, juegos y cuidados higiénicos.

Al año siguiente estas veinticuatro horas se reducen a diez y las veinticinco horas restantes se distribuyen en la forma siguiente: Hora y media Religión, siete a la enseñanza de la lengua materna, cuatro al cálculo, cuatro a trabajos recreativos, dos y media al canto, dibujo, escritura y lectura. Durante los dos últimos años estas dos horas y media se elevan a cinco, reduciéndose el cálculo a tres e igualmente los trabajos recreativos, dedicando además a las ciencias físico-naturales e higiene dos horas y otras tres a la Geografía y la Historia. Como complemento formativo durante el último año se amplía el campo de acción escolar con el aprendizaje del Derecho y nociones de Economía.

De esta distribución del tiempo y del trabajo en las escuelas primarias se deduce el gran interés y cariño de enamorado que el fascismo pone el desenvolvimiento armónico de todas las facultades del niño.

A la vieja y polvorienta Pedagogía deductiva y sintética que enseñaba a los escolares el resultado de un haber libresco, sirviéndose de una progresión ordenada y mecánica, que partía de los principios hasta llegar a las consecuencias, opone la Pedagogía del fascismo un método analítico, empírico, que lleva paulatina e insensiblemente al escolar por medio del trabajo personal de sus sentidos e inteligencia y por la experiencia directa de los hechos gradualmente al des-

cubrimiento de los principios que los informan.

Las normas y consejos dictados a los maestros para el desarrollo de los programas escolares revelan el alto espíritu y nobleza de ideal que movieron al legislador.

Entre ellos se recomienda a los maestros armonizar en sus enseñanzas las tradiciones y la sensibilidad popular con el espíritu de los grandes clásicos. El sentimiento y la experiencia del pueblo, la interpretación local de los grandes hechos de la Historia nacional y universal deberán ser respetados escrupulosamente.

De esta manera se es a la vez justo y recto, no olvidando que el italiano en su mayoría es más local que nacional.

Se aconseja la sencillez y precisión en el lenguaje, para lo que debe ponerse al niño en contacto con las mejores y más selectos maestros de la Literatura, que insensiblemente irán influyendo en su formación.

Pero en lo que el legislador pone delicada preferencia es al señalar a los maestros el tacto exquisito con que deberán atender al cultivo de la personalidad del educando, respetando su espontaneidad y espíritu de iniciativa y evitando con mimo maternal imponer violentamente su ciencia hecha y seca de inteligencia madura a las mentes vírgenes e inquietas de la infancia.

Celestino MINGUELA (Colaborador Nacional)

La Requisa de chatarra no es cosa de esta Semana ni de este mes sino de mucho tiempo. No olvides que debes hacer cuantos donativos puedas.

Teléfono de IMPERIO 1570

La Unión y El Fénix Español
Compañía Nacional de Seguros.-Fundada en 1864

Domicilio legal: Valladolid. Edificio de su propiedad, calle del General Mola, n.º 1.

Seguros de INCENDIOS, COSECHAS, TRANSPORTES, ACCIDENTES Y OTROS RAMOS

Subdirector en Zamora, Emilio Prieto Martín.—Santa Clara, 61 Teléfono, 1728

SANATORIO QUIRURGICO

DEL NIÑO JESUS

Director: J. RIVERA

Consulta diaria: de once a una y de cuatro a seis

Avenida de San Pablo, núm. 1. ZAMORA

¡RADIO! - ¡RADIO! - ¡RADIO!

Nadie compre aparato de RADIO sin ver la Exposición que presenta

El Gran Bazar de Salvador García Vilaplana en el que encontrarán diversidad de MARCAS y últimos MODELOS Y NOVEDADES ¡Aparatos de Radio en todas ondas! La garantía de todos ellos es que se trata de aparatos nuevos, pues esta casa ni admite cambios ni vende aparatos viejos. Gran surtido en Lámparas y Material de Radio.

GRAN BAZAR de Salvador García Vilaplana Santa Clara. 2. Zamora (6)

Banco Español de Crédito

SUCURSAL DE ZAMORA

Realiza todas las operaciones relacionadas con el SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO facilitando a los agricultores e industriales estos servicios en esta Sucursal de la capital y en todas las establecidas en esta provincia:

BENAVENTE BERMILLO DE SAYAGO FERMOSELLE FUENTESAUICO PUEBLA DE SANABRIA TORO VILLALPANDO ZAMORA

SUCURSAL DE ZAMORA Plaza de Sagasta, número 24 (ESQUINA A SAN GIL)

CARTELERA DE LA "EMPRESA SANVICENTE"

Teatro Principal
TELEFONO 1323
HOY MIERCOLES:
A las 6,30 y 10,15
Butaca, 2'00 pesetas
Compañía de Comedias Cómicas
JUAN CALVO
EXITO COMICO FORMIDABLE
El orgullo de Albacete
Butaca 2,00 pesetas

Mañana jueves: ULTIMO DIA
Despedida de la Compañía
La mejor comedia de Muñoz Seca
El roble de la jarosa

El viernes: Butaca, 0,80
La preciosa comedia de «Affa Berlin»
La Flor de Haway
por MARTA EGGERTH

El sábado: Butaca, 0,80
La interesante comedia «AFFA BERLIN»
El amor de uniforme
Por MARTA EGGERTH

EL DOMINGO ESTRENO de la emocionante superjoya de guerra
ZAPATOS AL SOL
Extra producción italiana de 1938
NADIE DEJARA DE VER
ZAPATOS AL SOL

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

ESTABLECIMIENTO BENEFICO, FUNDADO 1880, inscrito en el Registro especial de entidades de Ahorro del Ministerio del Trabajo por R. O. de 2 de diciembre de 1930.

SUCURSAL DE ZAMORA.-Cánovas, 2
Casa Central en Salamanca y sucursales en Béjar, Peñaranda y Valladolid

Operaciones que realiza:
Libretas ordinarias de ahorro 2,50 por 100 anual
Imposiciones a seis meses 3 por 100
Imposiciones a doce meses. 3,50 por 100
HUCHA DE AHORRO: Muy prácticas para ahorrar en casa: se facilitan gratuitamente.

SELLOS DE AHORROS: Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta y se admiten como metálico en las imposiciones de Caja de Ahorros y en las operaciones del Monte de Piedad.

MONTE DE PIEDAD: Préstamos con garantía de ropas, alhajas y otros efectos: al 5 por 100 hasta 2.000 pesetas y 5'50 por 100 en cantidades superiores.

HORAS DE OFICINA: Mañana, de nueve y media a una; tarde, de cuatro a seis; fiestas no dominicales, de diez a doce. Los domingos no se abre.

Ahorre desde hoy mismo y encontrará mañana una fortuna

El Consejo de la Sucursal está integrado por don Fernando Rueda Moyano, don Vicente Tomé Prieto y el Director don César Alonso Redol.

La mejor cerveza

"La Cervecera del Norte"

BILBAO

Depósito exclusivo para Zamora y su provincia:

Pedro Barrio Lozano

AVISOS: Plaza de la Puebla, 23.—ZAMORA

Caja de Recluta número 45

Concentración de los Reclutas de los segundo y tercero trimestres de 1940.

Llamados a concentración, conforme a la Orden del Excmo. Señor Ministro de Defensa Nacional de 5 del corriente (B. O. del E. n.º 473), todos los reclutas pertenecientes a los trimestres segundo y tercero del reemplazo de 1940, que son los nacidos en los meses de abril a septiembre del año de 1919, los naturales de esta Provincia y cuantos, sin serlo, por cualquier circunstancia residan en la misma se presentarán en esta Caja en los siguientes días del próximo mes de marzo:

- Partidos judiciales de Zamora y Toro, día 12
- » » Benavente y Bermillo, día 14
 - » » Villalpando y Fuentesauco, día 15.
 - » » Alcañices y Puebla de Sanabria, día 16.

A éste fin los Señores Alcaldes nombrarán un Comisionado, miembro de la Corporación, que presentará en la Caja a los mozos que por uno u otro concepto correspondan a su Municipio y hayan de ser revisados y concentrados.

Para ello, y según las instrucciones que tienen recibidas, remitirán oportunamente a la Junta de Clasificación y Revisión afecta a ésta Caja toda la documentación del alistamiento parcial comprensivo de los citados trimestres que habrán formalizado con sujeción a la Ley de Reclutamiento sin tener en cuenta el tiempo o plazos que la misma señala. En este alistamiento parcial habrán de incluirse todos aquellos mozos de los repetidos trimestres y los correspondientes a provincias no liberadas, especificando esta circunstancia, así como los de cualquier otro Municipio que por razones de residencia deban de ser alistados con arreglo a la Ley dicha.

También remitirán muy principalmente, si ya no lo hubieren hecho, las relaciones provenientes de los Juzgados respectivos, las de las Parroquiales en su efecto que previamente habrán recabado de aquellos así como cuantos datos estimaran precisos para el más eficaz resultado del alistamiento

Lo que se hace público para general conocimiento, encareciendo a todos el mayor celo y diligencia en el cumplimiento de ésta disposición. Zamora 24 de febrero de 1938. (Segundo Año Triunfal).—El Comandante Jefe, Juan Losada.

